

全市设 91 个高考考点

易混淆考点别走错

本报讯 (记者 许 卉) 2018年北京市高考考点共 设 91 个。有些考点校容易 混淆名称或走错校区,考生 要提前记牢考点位置,确保 按时参加考试。

有些考点校的名称只 前了解考点所在位置。 是一字之差,容易混淆。如 北京市育才学校和北京市 育英学校,北京市十一学校 市通州区潞河中学和北京 极为相似,考生要细心分辨

的地址,育才学校在西城区, 育英学校在海淀区;第十一 中学在东城区,十一学校在 海淀区。而潞河中学和运河 中学地址都在通州区,考生 要看清准考证上的信息,提

对同一所大学的不同 附中考点,考生也要辨清。例 如,西城区的北京师范大学 和北京市第十一中学,北京 附属中学、北京师范大学第 二附属中学、北京师范大学 市通州区运河中学等。名称 附属实验中学,海淀区的北 京师范大学第三附属中学 清楚,重点看清这些考点校 和丰台区的北京师范大学 第四附属中学。为防止走错 考点,考生要提前了解具体 位置,在到达考点后要核对 准考证上的考点名称与学校 校牌上的名称是否一致。

校区,考生要仔细了解自己 要到哪个校区参加考试。如 北京市第八十中学考点设 的,就能避免错误地前往其 在望京校区,北京工业大学 他区考点。考生可在考试前 附属中学考点设在富力城 熟悉考点所在位置,科学合 校区,中国人民大学附属朝 理设计出行方式及路线,提

部和初中部,高考考点一般设 达考点。

在高中部。如对外经济贸易大 学附属中学(北京市第九十四 中学)考点就设在高中部。

北京教育考试院高招 办有关负责人提醒,一般情 一些考点校有不同的 况下,考生是在本区的考点 校参加考试。因此,考生要 清楚自己是在哪个区报考 阳学校考点设在东校区等。 前安排出行时间,每科开考 此外,一些考点校分高中 前最好至少提前半小时到

相关链接.

容易混淆及容易走错校区的考点校

学 校	地 址
北京市育英学校	海淀区万寿路西街 11 号
北京市育才学校	西城区东经路 21 号
北京市十一学校	海淀区玉泉路 66 号
北京市第十一中学	东城区金鱼池西区1号
北京市通州区潞河中学	通州区新华南路 135号
北京市通州区运河中学	通州区梨园镇大方居西侧
高中部(南校区)	27117717777777777777777777777777777777
北京师范大学附属实验 中学	西城区二龙路 14 号
北京师范大学附属中学	西城区南新华街 18号
北京师范大学第二附属 中学	西城区新街口外大街 12号
北京师范大学第三附属 中学	海淀区北三环中路甲 36 号

学 校	地 址
北京师范大学第四附属中学	丰台区右安门外翠林小区2里22号
北京市第八十中学(望京	朝阳区望京科技园望京北路甲
校区)	16 号
北京市日坛中学(永安里校区)	朝阳区建外光华西里 4 号
北京市陈经纶中学(本部)	朝阳区朝外大街 38号
北京市第十七中学(百子	朝阳区百子湾家园 404 号
湾校区)	初四四日了冯永四 707 9
北京工业大学附属中学	朝阳区双井大路园零号富力城
(富力城校区)	小区
中国人民大学附属朝阳	朝阳区太阳宫南街8号
学校(东校区)	初四匹太阳百用何〇分
对外经济贸易大学附属中学(北	朝阳区望京南湖中园 315 号
京市第九十四中学)(高中部)	一种旧位主小时内一回 313 7



5月28日 9时30分,北 京 171 中学高 三毕业典礼在 对外经贸大学 礼堂举行。

宗锡江 摄

科学备考 理性应考 考前松动期做好两件事

距离高考仅剩最后一周时 间,不少学校目前已陆续安 排考生进入自主备考松动 期。相关老师建议,考生在 最后一周既要合理安排自 主复习任务,又要完成应考 后,考生已建立起各科的知 积极心态的自主调试。

学高三年级组长刘铮看来, 再安排每天刷题,要抓住最 即,从往年情况看,不少考 考试的时间安排,尽量早些 距离高考只剩几天时间,对 后几天的宝贵时间,对各学

考、理性应考两项工作。

好查缺补漏、重点突破、挖 掘潜力3层面任务。刘铮表 示,经过高三多轮系统复习 力。 识脉络,不会再出现大面积

本报讯 (记者 邓 菡) 此时,考生要做好科学备 对梳理《考试说明》、往年高 心慌和失眠等症状。刘铮建 考题、笔记本和错题本时发 议,现阶段考生要学会放松 在复习方面,考生要做 现的最明显漏洞做重点关 心情,时刻给自己积极的心 注,争取在最短时间内封堵 理暗示,尽量消除紧张情 漏洞,挖掘自己最大的潜 绪,帮助自己树立迎考信

心态、保证睡眠、树立信心3 可多锻炼、听音乐等。考前 在北京市第二十四中 知识层面的问题。考生不要 项心理调适任务。高考在 切忌熬夜做题,要按照两天 生会在最后阶段感觉压力 休息,提高睡眠质量,以保

心。平时可多跟同学聊聊 此外,考生要做好调整 天,互相鼓励。离校回家后 考生来说是最紧张的时刻。 科知识进行一次全面梳理。 骤增,有的甚至出现急躁、 证有充足的精力迎接高考。

高考恰逢工作日 出行方案早规划

6月4日前考生将拿到高 考准考证。相关老师建 议, 考生领取准考证后, 要按上面的考点地址提 前熟悉路线,选择合适的

与上班流叠加,会造成一 通流量会有明显上升,而 该时段恰是高考生赶往考 场的高峰时段, 部分路段 容易拥堵。因此,考生及家 长要提前规划好出行时间 和路线,尽早出门,避免考 试迟到。

根据往年情况, 高考 步行、骑自行车、乘公交、 坐地铁、打出租车、开私家 车、学校统一送考。考生要 根据实际情况选择出行方

如果考点离家很近, 考生可步行前往,但也要 提前算好从家步行到考点 的时间。

如果家离考点路程不 太远, 考生可考虑骑自行 车,出发前要注意检查车 胎和车闸,记好沿途路线, 遵守交通规则。

选择打出租车出行的 考生最好提前一天预订好 车, 防止第二天不能及时 打到车。考生可提前和司 系方式,问明车型和车号,间。

本报讯 (记者许 卉) 以免临时找不到对方。到 记者从各区高招办获悉, 达考点后, 考生要带好随 身物品,切勿将准考证等 重要物品遗落在车上。

对于选乘公交车的考 生来说,要考虑好出行时 间。由于等候公交车的时 间不好掌握, 考生要比平 今年高考适逢周四、 时提前出发, 防止因等车 周五两天工作日。考生流 而耽误考试。乘公交车的 考生要记得备好公交卡或 定的交通压力。早7时30 零钱。一旦遇到堵车延误 分至8时30分时段的交时,考生可变更交通方式, 就近改乘地铁或打车。

乘坐地铁堵车风险 小,路程较远且家和考点 校附近有地铁站的考生可 优先选择地铁出行。

搭乘私家车的考生 要事先确定行车路线, 预留出堵车时间,尽量 生出行方式主要有7种: 避开可能发生交通拥堵 的路段,以免耽误时间, 影响考试。若考点周边 交通相对复杂,家长还 要提前规划出第二条路 线备用,确保按时到达 考点。此外,还要事先考 虑停车问题。

> 一些中学组织派车统 送考。考生只要根据学 校规定时间,到指定地点 乘车即可。

有关老师建议, 高考 生选择出行工具要因人而 异,可根据所在考区交通 情况、家离考点远近以及 考点周围路况等因素选 择。考生及家长考前最好 提前选择并熟悉路线,避 机确定时间、地点,互留联 免因道路不熟而耽误时

答题区外勿答题

本报讯 (记者 许 卉) 记者从北京教育考试院获 悉,2018年北京市高考各 科目试卷均采取网上评阅 方式。考生作答时要注意 答题规范, 非答题区内不

数。北京教育考试院高招 答题时务必将全部答案填 涂或书写在答题卡指定区 域内,在试卷、草稿纸上或 答题卡上非答题区域作答 上任何地方做任何记号。

考生要注意的是,不 域内答题、将几道题集中 在同一道题目的答题区域 内作答、答案书写超出答 其他区域的答案均无效。 域。 理综类题目虽然不需要在 能将答案写出答题区域。

答题时, 考生要注意 区域乱涂乱画。

用笔要求。选择题的答案 要用 2B 铅笔将答题卡上 对应题目的答案选项涂满 涂黑,黑度要以盖住框内 字母为准; 非选择题答案 用黑色字迹的签字笔 (建 议用 0.5mm 黑色字迹的签 往年总会有考生因未 字笔)按题号顺序作答在 规范答题而影响考试分 黑色框答题区域相应位置 内(作图时可以使用 2B 铅 办有关负责人提醒,考生 笔)。未在对应的答题区域 作答或者超出答题区域作 答的均不得分。在答非选 择题时, 考生不要使用铅 笔、钢笔(蓝色、黑色)或圆 无效。考生不要在答题卡 珠笔作答,以免扫描图片 不清楚影响评卷。

修改答案时, 考生要 在规定题目序号的答题区 先将错误答案用笔逐字或 逐行画一道, 然后在错误 答案后方或下方空白处重 新作答,并注意卷面整洁。 题区域、用箭头标识写到 答案不要超出本题答题区

考生要保持卡面清 指定横线上作答,但也不 洁,不要将答题卡折叠、弄 破, 也不要在答题卡任何